

Они одна семья – две сестры и брат: дружные, ответственные и жизнерадостные. Единственное, чего им не хватает – любящих мамы и папы.

ИШУ МАМУ!

Лена, 13 лет, Катя, 10 лет, Слава, 8 лет, Калининград:

Старшая сестра Лена учится в седьмом классе, Катя – в третьем, а Слава – первоклашка. Учеба дается ребятам непросто, но они стараются, прислушиваются к советам учителей. «Люблю заниматься музыкой», – говорит Лена. Из девочки получится отличная артистка – она не раз удивляла воспитателей пародиями на певиц, актрис. Ее сестра Катя с легкостью идет на контакт со взрослыми и быстро находит общий язык с детьми: «Обожаю компьютер – там столько интересных программ, – делится девочка, – а еще у меня получается лепить из глины и рисовать». Мальчик стеснителен, ему нужно чуть-чуть времени, чтобы привыкнуть к незнакомому человеку, – высшая степень доверия, когда показывает конструктор и рассказывает, как хитро можно его по-быстрому собрать. Послушный ребенок, ответственно выполняет поручения. Надеемся, вскоре в их жизни появятся родители, которые помогут им сохранить любовь друг к другу, разовьют таланты и воспитают из них достойных людей.

КОНТАКТЫ ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ УСЫНОВИТЬ РЕБЯТ: г. Калининград, ул. Клиническая, д. 63, каб. 406, 407. Тел.: 8 (4012 – код города) 599-632, 599-638, почта: орека-39@mail.ru. Контактные лица – Ирина Владимировна Балашова (начальник отдела учета и устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей) или Елена Леонидовна Ермолова (консультант отдела).

Каковы требования к здоровью кандидата в усыновители?

ОЛЬГА МИТИРЕВА, юрист, консультант по семейному устройству детей-сирот (www.adoptlaw.ru):

– Принять ребенка в семью не могут больные туберкулезом и люди на диспансерном учете с серьезными инфекционными заболеваниями. Не дадут разрешения на усыновление, опеку людям, имеющим злокачественные новообразования, психические расстройства, страдающим алкоголизмом, токсико- и наркозависимостью. Наличие травм и заболеваний, приведших к инвалидности 1-й группы, будут препятствием к принятию ребенка в семью.



Дети мечтают, что их втроем заберут в новую семью

МЫ ВЕРИМ, ЧТО КАЖДЫЙ МАЛЫШ НАЙДЕТ МАМУ. «СтарХит» дарит новой семье фотоальбом. Мы хотим, чтобы его страницы заполнились трогательными фотографиями. В альбоме уже есть фото вашего малыша – он такой, каким вы увидели его в нашем журнале, и личное желание главного редактора «СтарХита» Андрея Малахова.